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高二数学试题（理科）

命题人：袁芹芹

一、选择题：（本大题共12小题，每小题3分，共36分）
1．已知向量
[image: image1.wmf]a

=(-1,1,-1)，
[image: image2.wmf]b

=(2, 0,-3)，则
[image: image3.wmf]a



 EMBED Equation.3 [image: image4.wmf]b

等于（     ）
A.  2     B. -4     C. -5     D.1
2.不等式[image: image5.wmf]0

2

1

³

+

-

x

x

的解集为（     ）
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3. 下列命题中是假命题的是（     ）  
A．若a > 0，则2a>1     

B．若x2＋y2＝0，则x＝y＝0

C．若b2＝ac，则a，b，c成等比数列

D．若a+c=2b，则a，b，c成等差数列

4．已知
[image: image10.wmf]{}

n

a
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[image: image11.wmf]14
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,则公比
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5. 命题“任意x∈R，|x|＋x2≥0”的否定是  （     ）
A．任意x∈R，|x|＋x2<0     B．存在x∈R，|x|＋x2≤0

C．存在x0∈R，|x0|＋xeq \o\al(2,0)<0    D．存在x0∈R，|x0|＋xeq \o\al(2,0)≥0

6. 如图，在平行六面体ABCD—A1B1C1D1中，已知
[image: image16.wmf]AB

＝
[image: image17.wmf]a

，
[image: image18.wmf]AD
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，
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[image: image21.wmf]c

，则用向量
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可表示向量
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BD
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7. 若
[image: image38.wmf],,

abc

为实数，则下列命题正确的是（  ）
A．若
[image: image39.wmf]ab
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，则
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      B．若
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C．若
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      D．若
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[image: image46.wmf]ba
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8. 若命题
[image: image47.wmf]))
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为真命题，则p，q的真假情况为（    ）

A．p真，q真    B．p真，q假   C．p假，q真   D．p假，q假

9. 已知变量x，y满足条件[image: image48.png]x-ys0
3x-y-220
xty - 6220



，则目标函数z=2x+y(     )


A．有最小值3，最大值9       B．有最小值9，无最大值


C．有最小值8，无最大值 
     D．有最小值3，最大值8

10．已知数列
[image: image49.wmf]{}
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11. 设
[image: image58.wmf]2
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，则数列
[image: image59.wmf]{
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前n项和最大值时，n的值为（   ）

A．4    B．5    C．9或10    D．4或5

12. 方程ax2＋2x＋1＝0至少有一个负实根的充要条件是
 (　　)．
A．0<a≤1  
 B．a<1    C．a≤1  
D．0<a≤1或a<0
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二、填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分）                          
13. 已知
[image: image61.wmf],
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Ziyuanku.com14. 若不等式
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15.在数列
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，则数列{an}的通项公式                  

16.若不等式组
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，表示的平面区域是一个三角形区域，则
[image: image71.wmf]a

的取值范围是________.
三、解答题（本大题共4小题，共44分）

17.（本小题8分） 已知
[image: image72.wmf]a

=(1,5,-1), 
[image: image73.wmf]b

 =(-2,3,5).

（1）若(k
[image: image74.wmf]a

+
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)//( 
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[image: image77.wmf]b

) ，求实数 k 的值
（2）若(k
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)
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18.（本小题12分）设命题P：实数x满足
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，其中a>0，

命题q：实数x满足
[image: image84.wmf]î
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（1）若a=2，且
[image: image86.wmf]q
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为真，求实数x的取值范围；

（2）若
[image: image87.wmf]p
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是
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的充分不必要条件，求实数a的取值范围.

19.（本小题12分）
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（1）如图，证明命题“
[image: image89.wmf]a

是平面
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内的一条直线，
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”为真。

（2）写出上述命题的逆命题，并判断其真假（不需要证明）

20. （本小题12分）已知数列
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二、填空题
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16. {a|
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三、解答题
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17．（本小题共8分）

解：(k
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+
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)=(k-2,5k+3,-k+5)

(
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18．（本小题共8分）

解：（1）若a=2，则
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解得：-1<x<6.
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若
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